



Stupanje na duhovni put

(I prikaz jednog učenja)

Jedna podzemna struja na koju izgleda da se zaboravilo, ponovo je našla put do površine zemlje, probila se nakupljenom snagom i izazvala je poplave čije širenje se ne može previdjeti. Zagonetna je i misteriozna ta struja, potječući iz regija kojih čovjek ne može biti svjestan na isti način kao svojeg svakodnevnog okruženja, ili stvari koje može spoznati studiranjem. Riječ 'okultno' koja se u različitim relacijama posvuda sreće, označava drugačiju prirodu te struje u odnosu na iskustvo običnog života, ili možda bolje rečeno onoga što čovjek pod time podrazumijeva. Što god ona sama po sebi bila, jasno je da ta struja, što je njen izvor dublji i što je snažniji njen proboj, to više zemlje, kamenja i sve moguće nečistoće sa sobom nosi, koje će tako nakupljeno biti teško očistiti i samo će na rijetkim mjestima izbiti i teći čista voda.

Blago onima, koji dospiju barem do takvih nezaraženih mjesta gdje od pijenja te vode, govoreći u prenesenom smislu, neće imati naročite koristi, ali neće biti izloženi strašnim opasnostima, kojima vodi bavljenje okultnim stvarima od strane nepozvanih i nepripremljenih.

Te opasnosti su pred nama vidljive i opipljive na policama knjižara, s uzbudljivim mističnim naslovima i s neukusnim crtežima, namijenjenim znatiželjnim očima.

Vidljivi i čujni postaju u nekim predavanjima i izvođenjima, i osjetni u sumračnim spiritističkim seansama, gdje se još najmanje štete događa kada se ne zbivaju pravi fenomeni, nego se radi o svjesnim i nesvjesnim prevarama.

Što želi velika masa publike s takvim knjigama, predavanjima, seansama? Probiti granicu, koja dijeli naš vidljivi svijet od jednog nevidljivog koji se nalazi iza njega; jer uvjerenje ili nejasni osjećaj da postoji takav svijet, nikada nije nestao iz svijesti ljudi, čak ni u doba materijalizma, ili takozvanog 'prosvjetiteljstva' i počiva na 'metafizičkoj potrebi', kako je rekao Schopenhauer, svih religija i filozofskih sistema. Probijanje te granice je sigurno moguće. Samo je pitanje gdje i kako se čovjek probija.

Većina vjeruje da će vježbama i kojekakvim formulama doći do cilja. Nešto se pod određenim okolnostima može postići na taj način. Ali se radi o posebnom sretnom slučaju, kada se ono što je postignuto ne okrene protiv onoga koji je to postigao.

Ja sam se već dugi niz godina bavio takozvanim okultizmom, prošao kroz pustinju loših i dobrih knjiga, uspio uvidjeti što koristi mojoj spoznaji, dakle pio vodu na onim mjestima gdje je već bila čista i bistra, dok jasno nisam osjetio, da istinsko uzdizanje i prosvjetljenje ne mogu odatle doći, nego se moraju naći na potpuno drugom mjestu.

Tako sam saznao primiti učenje Bô Yin Râ i u pravom trenutku su se u mom životu pojavile njegove knjige, a kasnije i on sam.

Tko je Bô Yin Râ? – Čovjek kao i svi mi, otac familije, sa svojim zanimanjem. Ništa izvana ne pokazuje što je on zapravo. Tko ga možda zamišlja pod nekim plaštom s magijskim znacima, veoma se vara.

...

Tko do njega duhovno dođe, povezan je s njim, i ako ga ne poznaje osobno.

Cilj ove knjige je da duhovno vodi do Bô Yin Râ i do ispravnog čitanja njegovih knjiga i možda da olakša njihovo razumijevanje, sažetim prikazom učenja.

Felix Weingartner (https://hr.wikipedia.org/wiki/Felix_von_Weingartner),
1922. godine

Predgovor iz knjige 'Bô Yin Râ': <https://www.smashwords.com/books/view/731283>

Izvor: www.boyinra.info